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ATA DA 3a (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA DO DIA 05 DE FEVEREIRO DE 2025. 

AOS 05 DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 3g (TERCEIRA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, MANOEL 

LUIZ ALVES FILHO, DONIZETE EVANGELISTA DANTAS, CICERO EDSON 

BERNARDO DA SILVA, FRANCISCO LIVINO DINIZ E JOÃO SAMPAIO 

MARTINS NETO. 0 VEREADOR JOSE TAVARES DE LUCENA POR MOTIVO DE SAÚDE 

NA() PODE COMPARECER A PRESENTE 5E55;0,  MAIS JUSTIFICOU SUA AUSENCIA 

ATRAVES DE ATESTADO MEDICO. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

REGISTRADO E LIDO NO EXPEDIENTE DO DIA DESTA ATA, OFICIO RESPOSTA AOS 

REQUERIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES, DE AUTORIA DO GABINETE DO PREFEITO. 

APRESENTADO E LIDO TAMBÉM OFICIO DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ 

ENDEREÇADO AO GERENTE DA SOP- SUPERINTENDENCIAS DE OBRAS PUBLICAS, SOLICITANDO 

A SINALIZAÇÃO DA CE 293 COMO TAMBÉM A COLOCAÇÃO DE BARRAS DE CONTANÇÃO NA 

PAREDE DO AÇUDE DE APOLONIO COMO É CONHECIDO. ENCAMINHOU OFICIO AO DEPUTADO 

ANDRE FIGUEIREDO SOLICITANDO KIT PARA 0 CONSELHO TUTELAR - 1 AUTOMOVEL, 5 

COMPUTADORES, 1 IMPRESSORA, 1 REFRIGERADOR, 1 BEBEDOURO. DEU ENTRADA NESTA 

CASA 0 PROJETO DE LEI N 001/2025 — QUE REGULAMENTA 0 PISO NACIONAL DOS 

PROFESSORES DO FUNDEB, PROJETO PROTOCOLADO EM CARATER DE URGENCIA. DANDO 

SEQUENCIA AOS TRABALHOS 0 SENHOR PRESIDENTE ATENDENDO 0 PEDIDO DE URGENCIA DO 

REFERIDO PROJETO DE LEI 001/2025 AUTORIZOU A LEITURA DO MESMO . EM SEGUIDA 

COLOCOU 0 REFERIDO PROJETO DE LEI A DISPOSIÇÃO DO PLENÁRIO PARA A COMPETENTE 

VOTAÇÃO. FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA 

APROVAÇÃO E NENHUM CONTRA. FICANDO ASSIM 0 REFERIDO PROJETO APROVADA POR 

UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS, AINDA NA PAUTA DE 

OBEDIÊNCIA DA ORDEM, 0 SENHOR PRESIDENTE ORDENOU QUE FOSSE COLOCADO EM 

PLENÁRIO PARA VOTAÇÃO 0 PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N 001/2025 — QUE APROVA AS 

CONTAS DE GOVERNO DO MUNICIPIO DE ABAIARA, REFERENTE AO EXERCICIO FINANCEIRO DE 

2022 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR AFONSO TAVARES LEITE EXTRAIDO DO PARECER 

PRÉVIO 281/2024 — PROCESSO ELETRONICO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS N 03571/2023-5. EM 

SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 REFERIDO PROJETO DECRETO LEGISLATIVO 

.001/2025 FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO: FEITO A VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE 

RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVACÃO E NENHUM CONTRA, PORTANTO FICA 
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APROVADA POR UNANIMIDADE AS CONTAS DE GOVERNO DO MUNICIPIO DE ABAIARA, 

REFERENTE AO EXERCICIO FINANCEIRO DE 2022 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR AFONSO 

TAVARES LEITE. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA APRESENTOU REQUERIMENTO ESCRITO ENDEREÇADO 

AO PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIDADE DE CRIANÇAS 

QUE NECESSITAM DE CUIDADORES NAS ESCOLAS, SOLICITOU TAMBÉM INFORMAÇÕES DE 

COMO ESTÁ 0 ANDAMENTO DO PROCESSO PARA CONTRATAÇÃO DOS TRANSPORTES 

ESCOLARES, POIS SEGUNDO 0 VEREADOR OS PAIS COMEÇAM A SE PREOCUPAR COM A 

SITUAÇÃO DOS SEUS FILHOS. SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA INFORMADO A ESTE VEREADOR 

COMO ESTÁ SENDO FEITO A NOMEAÇÃO DOS DIRETORES DE ESCOLAS E APRESENTAR A 

RELAÇÃO DOS DIRETORES E SUAS LOTAÇÕES. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. 

DANDO CONTINUIDADE REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR GERALDO GISLASIO SAMPAIO 

APRESENTOU REQUERIMENTO A SECRETARIA DE OBRAS SOLICITANDO QUE SEJA 

PROVIDENCIADO OS SERVIÇOS DE TAPA BURACO NO CALÇAMENTO DAS LADEIRAS DO SITIO 

TABULEIRO PERTO DO SENHOR LUIZ DE ROSA E NA LADEIRA DO SITIO URUBU PERTO DO 

SENHOR MANOEL BEM. SOLICITOU DO SENHOR PREFEITO QUE SEJA FEITO ESTUDO PARA 

INSTALAÇÃO DO PONTO DE APOIO DO DETRAN CE EM NOSSA CIDADE, NO LOCAL QUE 

FUNCIONAVA A ANTIGA SEFAZ EM NOSSA CIDADE, OSU SEJA, LOGO NA ENTRADA DA CIDADE, 

LOCAL MUITO BOM. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS. PALAVRA FACULTADA USOU 

DELAS ALGUNS VEREADORES, FAZENDO COMENTARIOS A RESPEITO DAS RESPOSTAS DOS 

REQUERIMENTOS, E DO ANDAMENTO DOS TRABALHOS ADMINISTRATIVOS DO PODER 

EXECUTIVO NESSE MÊS DE JANEIRO. SEM MAIS NADA A SER TRATADO 0 SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA 

DANTAS 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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